
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 28, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º ANO,
DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, -
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 1980,

  
Aos vinte dias do mês de fevereiro do eno de mil

novecentos e oitenta (1980), com início às dezenove horas e trin
ta minutos (19:30hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reusl
niu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do

Vereador IRIO ALVES, a fim de promover a 28.(segunda) Sessão Le-|

gislativa Ordinária do Município de Cordeirópolis. Secretariada,|
pelo Vereador MILTON ANTONIO VITTE - 1º.Secretário- procedeu o

mesmo, a verificação de presença dos nove (9) Vereadores que com

põem este Legislativo, constatando-se o comparecimento de tados|
a saber: ABILIO BOTECN; ANTONIO CARLOS PAGOTO; GERALDO BERTANHA;

IRDO ALVES; JOSÉ JORENTE; MILTON ANTONIO VITEE; NELSON ZANETTI;=
ORLANDO VITO; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. Em seguida, proce,
deu-se a leitura da Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão An=

terior, através do Vereador 12 Secretário, Milton Antonio Vitte,
a qual, após colocada em discussão e votação, foi aprovada por -
unanimidade, sem debates. Ato contínuo, instalou-se o horário -
destinado a leitura e discussão do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, se
constituiu do seguintes Ofício circular nº.011/80 e ofício nº. =

401/80(circular), ambos da Secretaria de Estado do Interior, o -
primeiro da Fundação Prefeito Faria Lima-Cepam, e o segundo, do

Escritório Regional de Campinas, comunicando este Legislativo sa
bre a realização do Seminário sobre a A Nova Lei de Loteamento =

Lei Federal nº.6766,de 19/12/79 (Lei Lehmann) - "Arquive-se, -
após dar conhecimento à Casa" foi o despacho da Mesa, == Ofício
circular n£º.01/80 - da Secretaria Especial da Região Sudeste-Ni-
nistério do Interior, comunicando sua criação e seus objetivos.=
"arquive-se" fai o despacho da Mesa, --» ffício nº,213/79, de -
12/12/79 - da Delegacia de Polícia de Cordeirópolis = responden=
do a Indicação n2,82/79, de autoria do nobre Vereador Antonio -
Carlos Pagoto = “Arguive-se, após dar conhecimento ao interessa-
do” foi o despacho da Mesa, -- Ofício do Gabinete do Prefeito Mu

nicipal, de 28/12/79, encaminhando cópia xerográfica do ofício -
enviado pelo DER/Campinas, respondendo a Indicação n2,35/79, de
autoria do nobre Vereador Milton Antonio Vitte.- “Arquive-se, =

após dar conhecimento ao interessado" foi o despacho da Mesa, =

Ofício do Gab. do Prefeito, encaminhando cópia xerográfica do »—

ofício enviado pelo Sesi-Serviço Social da Indústria, respondene
.    continua ccesee
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do a Indicação nº,.27/79, de autoria do nobre Vereador Nelson Zas|

 netti - "Arquive-se, após dar conhecimento ao interessado" foi o

despacho da Mesa, -me Ofício do Gab. do Prefeito, datado de 24/-
01/1980, encaminhando cópia xerográfica do ofício do DER/SP, res
pondendo requerimento n2.19/79, de autoria do nobre Vereador Mil
ton Antonio Vitte = "Arquive-se, após dar conhecimento ao inte-.
ressado”" foi o despacho da Mesa, == Ofício do Gabinete do Prefeil
to enviando cópia xerográfica do ofício enviado pela Prefeitura|
Municipal de Corumbataí, sobre a Reunião Preparatória do XXIV

Congresso Estadual de Municípios - "Arguive-se, após dar conheci
mento a Egrégia Casa" foi o despacho da Mesa, -- Deste Legislati
vo deram entrada as seguintes Indicações: de nº,01/B0-de 05/12/-
80 - de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle, para -
que o Senhor Prefeito Municipal determine ao Departamento compe-
tente, a limpeza do "Mato" existente nas imediações da escada -
que liga o Jardim Bela Vista com o trevo de acesso de nossa cida
de - "Oficie-se" foi Bespacho da Mesa, == de n2,02/80, datada de

05/02/80 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solici
tando ao Prefeito Municipal que entre em entendimentos com a -
TELESP(Telescomunicações de São Paulo S/A) visando a instalação|
de telefones públicos (orelhões), em diversos pentos de nossa ci
dade, » "Dficie-se* foi o despacho da Mesa. -- de nº.03/80, data
da de 05/12/B0e de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, so
licitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes, =

visando a remodelação total do serviço de iluminação pública do |

 Jardim Bela Vista, de nossa cidade - "Ofície-se* foi o despacha
da Mesa, -» de nº,04/80 = datada de 05/02/80 = de autoria do Ve-
reador Antonio Carlos Pagoto = solifkndo providências do Senhor
Prefeito Municipal junto a TELESP(Telecomunicações de São Paulo-
S.A), visando a instalação imediata de um aparelho telefônico pú
blice (orelhão), no bairro do Cascalho, neste Município - "Ofi-.
cie=se* foi o despacho da Mesa, == de n2,05/80- datada de 20/02/
80 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitando =

ao Senhor Prefeito Municipal, providencias junto ao Departamento
competente, visando efetuar reparos em todas as nossa estrada mu

nicipais, notadamente naquelas que apresentam grande movimento,=
conforme especifica - "Arquive=se” foi o despacho da Mesa, de nº
06/80 - datada de 20/02/1980, de autoria do Vereador Irio Alves,
solicitando urgentes providência do Senhor Prefeito Municipal, -   

dias = -6000x1 = 9/77
coldias x continua ces 
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visando o serviço de limpeza e retificação do córrego Tatú, que
passa por nossa cidade, tendo em vista, o mesma encontrar=se -
infestado de insetos, como por exemplo, os pernilongos, perigo=
sos a saúde, exalando, inclusive, terrível mau cheiro - "oficie
se* foi o despacho da Mesa, -=- de n2.07/80 - datada de 20/02/80,
de autoria do Vereador Geraldo Bertanha, solicitando providên-.
cias ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que sejam exe=
cutados os serviços de capinação e reparos nas estradas munici=
pais que especifica - "Oficie-se" foi a despacho da Mesae--Indi
cação Verbal de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, soli
citando informações do Senhor Prefeito Municipal, no que tange
aos serviços de extensão de rede de esgoto no Jardim Planalto;=
se não foi iniciado, esclarecer a razão. Foi aparteado pelo Ve=

reador Milton Antonio Vitte, que a título de colaboração infor
mou ao autor da indicação verbal, que c Senhor Prefeito Munici=
pal, conforme foi informado pelo Diretor do SAAE local, havia -
solicitado a Presidência da Fepasa, autorização de passagem, pa
ra a execução do referido serviço - "Oficie-se" foi oc despacho|
da Mesa, Deu entrada, também, o requerimento n2.,01/80- datado -
de 05/02/80 - de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mul
le - solicitando ao Senhor Prefeito Municipal = para que seja =

Declarado de Utilidade Pública, os sinos e o relógio da torre -
da Igreja Matriz de Santo Antonio, de nossa cidade - “À Ordem -
do Dia" foi o despacho da Mesa, --=- Nada mais a constar e não =

havendo Vereador que quisesse discutir a matéria do expediente,
o Senhor Presidente, suspendeu a preseBfBºPBgislativa, para que
fosse observado o Intervalo Regimental por quinze minutos, vi=.
sando a preparação da ordem do dia. -- Esgotado o intervalo re-
gimental, instalou-se o horário destinado a ORDEM DO DIA, o -
qual, constou do seguinte: Segunda discussão e votação do Proje
to de Lei n£2.01/80-PNC-de 04/02/80 - que autoriza o Executivo =

Municipal de Cordeirópolis, conceder subvenção as Entidades que
especifica e dã outras providências» Não havendo Veréador que =

quisesse discutí-lo, foi posto para deliberação, sendo o mesmo,
aprovado por unanimidade. -=- Segunda discussão e votação do -
Projeto de Lei nº,02/80-PNC- de 05/02/80 - que autoriza o Poder
Executivo a celebrar convênio com o Governo do Estado de São =

Paulo, por sua Secretaria da Promoção Social, visando a remode-
lação do Centro Comunitário Municipal de Cordeirópolis e dá ou-  

dias - 600041- 2/77 acoldias E continua cecsc.se   
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tras providências. Não havendo Vereador que quisesse discutí-lo,

“foi poste para deliberação, sendo o mesmo, aprovado por unaimida
de. --- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,03/806|
de 05/02/80- PNC - que abre crédito especial para a construção -
de um hospital municipal, conforme especifica e dá outras provi=
dências. Não havendo Vereador que quisesse discutí-lo, foi posto
para deliberação, sendo o mesmo, aprovado por unanimidade = Se

gunda discussão e votação do Projeto Legislativo nº.,01/80- de -
05/02/80 - que dispõe sobre a criação de cargo, de provimento em

comissão, conforme especifica e dá outras providências. Referido
projeto de lei recebeu pareceres favoráveis de ambas as Comissõeb
Técnicas da Casa, em primeira discussão e votação. Não havendo =

Vereador que quisesse discutí-lo, foi posto para deliberação, =

sendo o mesmo, aprovado por unanimidade, -- Discussão e votação|
do Reguerimento nº,01/80 - datado de 05/02/1980 - de autoria da.
Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle. Não havendo Vereador que|
quisesse discutí-lo, foi posto para deliberação, sendo o mesmo,-
aprovado por unanimidade. -=-- Nada mais havendo a constar na Dr=
dem do Dia, passou-se, em seguida, para o horário destinado a -
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo Vereador inscrito, o Senhor Pre-
sidente, deu por encerrados os trabdhos legislativos do dia, con
vidando o Vereador Milton Antonio Vitte, para desfraldar o Pavi-
lhão Nacional, sendo saudado por todos os presentes. --- Foi la-
vrada a presente ata, para constar dos trabalhos legislativos do  

MILTON ANTONIO VITTE
- Presidente - - 1º, Secretário =
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